

## [Жеребьевка](#)

[День 1](#)

[Ночь 1](#)

[День 2](#)

[Ночь 2](#)

[День 3](#)

[Ночь 3](#)

[День 4](#)

[Ночь 4](#)

[День 5](#)

[Ночь 5](#)

[День 6, Ночь 6, День 7](#)

[Вместо заключения](#)

## Жеребьевка

Когда увидел команду темных, подумал, что шансов у света не будет. Балт, Трек и Каспер были в Пожирателях всего две игры назад. Тогда все закончилось на 6 день. Теперь с ними Вельмесь, Гаврилов, Имчик и РедМото. Все из хороших ребят, правда есть и минус: любому из них может и прилететь уже в первую ночь, нет профессионального тихушника. Дементор с ними в кооперации - Владис. Посмотрим как у него выйдет с ними. Может и быстро привлечь внимание, когда темный.

За свет, конечно, я переживаю. Артем, Император и Витапень в тройке, но в ГП они не спецы, да и на форуме смогут ли составить крепкую оппозицию темным в лице Балта или Каспера? Алешенька и Тихон должны им помогать, но тут может быть проблема с маяками, вспоминая Тихона Дементора )

Еще два Мракоборцы - ГеоСекрет и Альбелда. Хороший вызов для обоих, придется брать игру на себя и искать темных.

У Добби слабое сердечко, не ясно сколько протянет, Рент - Невилл. Помню, он поиграл и за Альбуса и за Драко, должен разбираться хорошо. Емирбор - Хагрид. Почему-то он мне запомнился только в темных ролях. Как сыграет светлым активом для меня не ясно. Вроцлав - Снейп. В Диком Западе хорошо находил своих товарищей, как будет здесь, когда надо искать темных?

Альбус - Сергей, помнится его дебют за Гриндевальда, как раз две партии назад, когда он глупо вскрылся. Сейчас у него уже есть опыт, надеюсь протянет подольше.

ГринЖоу вторую игру подряд Филч. В тот раз он нашел двух активов: светлого и темного, но инфу не успел передать, так как убили уже на третью ночь. Надеюсь, в этот раз сможет что-то побольше натворить.

Ну и не забываем про Гриндевальда Рисена. Мне кажется, он единственный кто может помешать темным победить ))

А, еще карта Мародеров выпала Барону, надеюсь использует нормально, а дневник у Веталия из Слизерина.

## День 1

Интересная борьба развернулась за позицию министра. Пожиратели решили идти вдвоем: традиционно Каспер и еще Трек, так как рассчитывал, что все равно рано уйдет из игры. Может это и было ошибкой и надо было выбрать единого кандидата, а так Минстром стал ГринЖоу Филч, который за последние полчаса набрал 6 голосов из 7. Еще одним кандидатом был Рисен, которому это совсем не надо с такой ролью (в прошлой игре Рисен стал министром в первый день и был посажен в Нурменгард во второй). Его упомянул Каспер и голоса полетели. В конце было у трех кандидатов по 5, но Рисен первым отдал в ГринЖоя, Касперу ничего не оставалось, как поддержать. В Азкабан отправили Некто. Непонятный новичок, который оставил одно сообщение и пропал. ГринЖоу как Министр в первый день утвердил его кандидатуру. Может это и к лучшему, потому что мне не ясно как можно в первом сообщении найти на форуме мафию и записаться. А потом не играть.

Интересная ситуация у старост. У Слизерина был всего один желающий из двух (Веталь с дневником), у Гриффиндора также (Андердог), у Пуффендуя один из трех (Ночной Гость, но третий у них на факультете - Некто), а вот у Когневрата учеников 6 и 4 из них хотели быть старостами. Алексов и Аркаджо не успели после 22 (писали раньше), а вот Лекавалье и Троник оба написали в 22:01 и пришлось проводить жеребьевку, в которой выиграл Троник. Может в дальнейшем так и сделаем выборы старосты через жеребьевку всех желающих.

## Ночь 1

Хорошая ночь для тьмы, плохая для света. ТЛ настоял на Васелиске в Алешеньку, так они узнали актива (есть еще вариант с квиддичем, но они могут в него и не поверить). Балт настоял на Юриче и убрали Добби - свету будет тяжело без блокиратора и

предупреждения об опасности для Гарри. ГеоСекрет оказался популярный: его убил Том, проверял Снейп и староста Слизерина Веталь. Сам же ГеоСекрет Кингсли решил кидать Экспелиармус - честно говоря не понял хода. В первую ночь Драко, Люциус и Долорес часто ходят без палочки, да и в случае попадания в Беллу или Петтигрю тоже не все однозначно: у них есть не описываемые ходы. Приори дало бы больше инфы, хотя его все равно убили рано. Но хоть Грюм своей проверкой попал хорошо: в Каспера Пожирателя. Два других Мракоборца тоже что-то странное учудили. Тихон хотел вообще Империиус или Силенцио, потом решили Остолбинею и попали в Гарри, так что ход не описался. Надеюсь, догадаются почему. Да и маяки дали не очень. Написать сообщение в определенное время +/- 5 минут. Да там десяток может это сделать. Как-то совсем не продумано.

Альбус проверял, но узнал Гарри. Сама же тройка тоже не понятно чем занималась. Уже уменьшил количество локаций, а только один Рон пошел искать. Гарри кидал Протега на Рона, а Гермiona кастовала Приори, но палочку выбил Кингсли. Единственный плюс - их нашел староста Гриффиндора Андердог, и если объединится, то хоть наставит их на путь истинный.

Невилл забыл отправить ход, Добби блочил темного, но пока это скорее в плюс РедМото Долорес. Могут посчитать за Невилла. Хотя если РедМото роль вскроется, то станет все ясно и по Вельмесю. Министр его проверял и увидел темное прошлое, но пока Долорес в игре этим проверкам не особо доверяют.

Еще из хорошего для темных: Дементор убрал Хагрида, а Люциус проверкой узнал Рисена Гриндевальда. К Рисену же и ГринЖоу Филч ходил. Все-таки не на руку сыграло с ним выдвижение в министры, но тут уже его вины не особо, хотя мог раньше кинуть голос в другого кандидата. Сам же Гриндевальд пытался обыскать Алешеньку, но пусто.

## День 2

Такого большого разочарования я уже давно не испытывал как ведущий. После ночи с учетом того, что темные знали Гриндевальда, я уже настроился на скучную одномерную игру с жалкими потугами света. А учитывая как свет походил в первую ночь, так точно. Но тут Андердог чуть не стал МВП партии. Он объединился с тройкой и сделал очень хорошее предположение по Имчику. Написал на форуме. В того даже полетели голоса. Но потом Министр открыл проверку по Вельмесю и началась канитель. Я думал тройка поддержит Андердога и додавит Имчика, но нет. Андердог пропал, а когда появился уже сам себе не поверил. Имчик уже не особо и сопротивлялся, но игра света дала шанс темным повесить Вельмеся Люциуса, который свою основную задачу - найти Грина - уже выполнил. А так хотелось таки посмотреть на Дементора нейтрала. Но видно таки придется делать его таким в следующей игре, потому что свет вообще что-то не справляется.

Алешеньке Сириусу пришлось просить Тихона написать что-то, что дать маяк. Таки дал и тройка его увидела. Но вот на счет того, поняли ли Сириус с Люпиным кто там, я сомневаюсь. По крайней мере в чате я не увидел ничего про это. Может ночью будет анализ от Алешеньки, но сомневаюсь, что с таким маяком он точно поймет кто там.

## Ночь 2

Начнем с веселого. Тройка знает, что Алешенька Сириус и тьма его спалила Василиском, но не заметил даже мысли у них использовать на нем маховик. Да и в поиске крестражей они не угадали, найдя только 1 в трех локациях. Повезло, что ТЛ поменял Гарри на ту, где они еще не искали.

Грюм Альбелда хотел сразу ударить на Касперу, которого он проверил первой ночью. Но ГеоСекрет его отговорил, сказав еще понаблюдать за ним. Это было очень смешно, когда в параллельном чате темных они хотели бить Альбелду, но просто не хватило ударов на всех, поэтому его не тронули. А так наблюдал бы мертвый Грюм за Каспером. Видно, эти комментарии никто не читает. В прошлой игре была похожая ситуация, когда Грюм знал Петтигрю со 2 ночи, но только в пятую ночь перед смертью решил его обозначить заклинанием. В итоге Каспера не трогали, а он убил Министра. Наблюдать хорошо, но за это время этот темный совершает ходы и баламутит форум, а записок тут нет, чтобы передать инфу.

Снейп узнал роль Балта Нагини и она попала Альбусу. Так же Дамлбдор узнал и РедМото, ведь светлые пошли на вызов Министерства. Надо что-то думать с этим вызовом. Он задумывался как крайняя мера, а темные уже третью игру используют его во 2 ночь, совсем не боясь спалить Долорес, ведь Альбусу тяжело ее слить.

Тут же в чате темных РедМото начала писать, что он спален, поэтому давайте вызов. Откуда он взял, что спален, не ясно. Только просто потому что ГринЖоу писал, что темные его роль не знают, так как РедМото был заблокирован. Темные грамотно сыграли, дали маяк Дементору на Рисена и двумя ударами убрали Гриндевальда. Но тот успел убить Трека Беллу перед смертью. Дальше подчистили хвост Василиском в виду Троника, убили Министра и Алешеньку. Коллективкой решили бить по Анубису, но попали в метлу. Барон решил заюзать Карту на Треке и благодаря Коллективке увидел роль Беллы, но это в итоге не сыграло роли, так как того все равно убил Гриндевальд. Альбус Сергей кидал Легилименс во Вроцлава Снейпа и получил бы без ответа, поэтому это плюс, что ход не прошел.

## День 3

Долорес спалилась перед Дамбой, поэтому РедМото решил пойти на риск и сделать вброс. Выбрал для этого того, кто вряд ли будет сопротивляться - Тихона. Может его и слили бы, если бы он не был Люпиным, и его не знала тройка + староста Андердог. А так Дамлбор открыл ветку в Балта Нагини и его поддержали. Частично из-за голоса Балта, "Спасающего" Вельмеса, частично так как он был альтернативой Тихону и тройка его спасала. Тут я поразились их выдержке. Андердог под Силенцио и не может голосовать, у них была идея его разколдовать, и чтобы он спас Тихона, если тому будет угрожать казнь. Идея хорошая, но почему-то в конце дня, когда Тихон был на волоске, никто не мониторил ситуацию. А ведь темный Гаврилов для обеления отдал в Балта голос, а в итоге счет был

7-6. А отдай он голос в Тихона, как бы все пошло? Без подстраховки с голосом Андердога Люпин мог уйти.

Ну и жаль, конечно, что никто не анализирует ночи. Кому выгодно делать вброс после того, как Альбус узнал Долорес? Это первое. ГринЖоу убили Петтигрю. Почему не Василиском, если знали его роль? Значит его роль могли не знать, в первую ночь проверка была точная, если не знали роль ГринЖоу, то чем Долорес занималась? А кто был заблокирован первой ночью? Это второе. Понятное дело, что не 100%, но инфы для размышления есть. Но ни одного такого анализа я не увидел.

А так очень удачно для света сбили крестраж для Нагини.

## Ночь 3

Не знаю, чем руководствовался Каспер, но в спешке дали Дементору маяк на Вроцлава. А вот вброс РедМото для них не прошел даром, ведь из голосов в Тихона они исключили возможного Дамблдора. А Сергей за первый голос в Балта попал под раздачу. Получил и Артем Гарри. С одной стороны, очень хорошая ночь для темных: убили Снейпа Вроцлава и Альбуса. Но и свет не спал. Грюм таки решил убить известного Пожирателя Каспера, Невилл не проспал и убил Нагини Балта, тройка нашла еще два крестража (только самый главный - кольцо с камнем остался + дневник). Мог еще принести добра Люпин Тихон. РедМото про него вбрасывал. Я ожидал Конфинго от него в Долорес, но только Остолбиней. Также не повезло Альбусу. Он кидал в Долорес Силенцио, но не учел, что заклинания идут в свой номер хода, а не в ход персонажа. Так бы может кинул в него Экспериармус. А если бы в эту ночь попытался заблокировать Тома, то впервые была бы заблокирована коллективка.

Удивительно, но из 15 убитых за трое суток лишь 3 ученика. Но шансы у света все равно хорошие. Осталось 4 темных, ударов не много. По идее должны донайти остальных темных по Приори.

## День 4

В начале дня уже забыли и про вброс РедМото и то, что Каспер гнал на Скорпиона и тройка предлагает его вешать. И тут появляется Хрерик, который утверждает, что Алексов - Драко.

Лирическое отступление: думаю, надо ввести в каждую мафию такого персонажа - Барон. Он каждую ночь будет кусать игрока и укушенный на следующий день обязан сделать вброс. Зачем вброс ради вброса? Во второй день Андердог сделал, но он хоть анализировал игру Имчика до и после. РедМото тоже сделал, но там настолько все очевидно: его знал Альбус и он играл на опережение - это было грамотно. А вот уже 4 день и реально кем он может быть, кто мог говорить на Тихона темный? Альбус и Снейп убиты, ученик с картой? Но ни Барон, у которого и была карта, ни тройка даже не думали, почему РедМото вбрасывал, а потом съехал. При чем он съехал, что не просто вброс, а не разобрался в правилах. Кем его видят другие? Учеником с картой? Но чего тогда Барон

молчит? Кем-то из Тройки/Люпиным? Чего тогда тройка молчит. Конец Лирического отступления.

Сначала Барон пытался защищать Алексова, так как видел у того на палочке пусто. Но Барона убедили, что это может быть Долорес. Тогда откуда инфа у Хрерика? Никто об этом не думал, а просто слили ученика. Еще один “хороший” ход - это два сообщения Тихона: одно с голосом, а во втором он сумел спалить свою роль Пожирателям, которые дали сразу на него маяк Дементору.

Еще отмечу, что как и Пожиратели пытались найти маяки тройки и Сириуса/Люпина, так и наоборот: светлые пытались найти маяки Дементору. Но странно, почему они все считают, что там все так просто? Это вам не Фэнтази ))

Так же отмечу, что Андердог, зная, что у него метла, пытался показаться из тройки и выманить на себя удар. Но Каспер и Ко его раскусили, что при вскрытом Гарри его поведение странное и он просто вытягивает на себя удар.

## Ночь 4

Тьма продолжает ночью бить хорошо. На Рона и Гермиону они выбрали 3 варианта несмотря на все усилия Императора и Витапеня “затеряться”. Они и получили ночью, а с ними и третий вариант Аркаджо. Благо, что Маховик использовали на Гермионе, и он не ушел темным, да и Витапень остался жив. Правда для Пожирателей он еще может быть учеником с метлой или Грюмом. Гарри был под мантией, но Пожиратели рискнули его не бить, так что следующей ночью его должны добить. Дементор по наводке убил Люпина. А тройка решила убить Хрерика за вброс. И теперь реально перевес скорее на стороне темных. Ушло два ученика, день потеряли на казни, ночью Гарри мог проверять кого-то, а не бить. За Крестражом ходил один Рон, но не нашел. Осталось всего две локации. РедМото таки привлек внимание: Грюм кидал в него Патронус как в Дементора, а Министр проверял. Но результата - 0. Также стоит отметить и Экспеллиармус Крафта в Гаврилова Драко. Но тот все равно не ходил этой ночью. Разве что теперь не сможет Крафта сжечь в будущем.

А, еще вспомнил. После 4 дня не раз читал фразу в чатах и на форуме: этот 100% темный, тот точно тьма. И как всегда на всех, на кого указали - 100% свет. Это меня всегда веселит. Сколько не наблюдаю, как только “100%”, так обязательно мимо :)

## День 5

Расстроенные своей ошибкой с Хрериком тройка решили слить Скорпиона. Поэтому день прошел в одну калитку. Правда Скорпион сказал, что он ночью использовал Экспеллиармус, но уже когда все было ясно. Почему не сделать этого раньше? Не факт, что это бы спасло от казни, но хоть какую-то инфу могло дать, а так просто приблизили победу Пожирателей.

## Ночь 5

Ночь, которая изменила все. Честно говоря, я думал, что темные уже дождут просто количеством, плюс тем, что их почти не знают. Но Тройка решила рискнуть с Конфинго у Гермियोны. Долго решали кого, но остановились на Гаврилове Драко, которого предложил Андердог. Думаю, без него тройке было бы тяжело. Хотя у них по началу даже Рент и Ночной Гость был среди вариантов, но потом они взялись анализировать форум и таки попали.

Грюм тоже рискнул. Имчика они подозревали еще со 2 дня, когда Каспер отдал голос в Вельмесе. Но все не рисковали его трогать, а тут таки пошло Конфинго и таким образом роль Имчика сократилась до двух (ТЛ или Дементор), ведь Грюм остальных убьет. В тоже время Гарри выбирал из двух оставшихся локаций и попал таки в ту, где был камень.

Темные тоже долго решали, что делать. Ведь не были уверены, что у Гарри будет мантия или нет. И не знали, Витапень таки Гермiona или Муди. Поэтому ее убили Томом (а она успела убить Драко). Гарри решили не трогать, а косить остальных. В принципе, все сделали правильно, только поторопились с маяком Дементору на Крафта. Но и не учли, что светлые так рискнут два Конфинго и оба попадут + камень нашелся. После такого свет обязан победить.

## День 6, Ночь 6, День 7

Я думал уже конец, но темные таки придумали способ. Они предложили Имчику вскрыться Гарри и пытаться вести на казнь Артема. В принципе, шанс мог быть, если бы Имчик сразу и много начал писать. Ведь даже Грюм Альбелда подозревал до сих Артема. Да и Ночной Гость мог бы поверить. Но в Имчика быстро накидали голосов и все. Воскресли Альбуса, он сдал Долорес и подтвердил светлость Артема (Легилименс в первую ночь). Лекавалье грамотно все расписал на форуме, как ходить светлым. И даже назвал своего подозреваемого на Дементора - Владиса.

Во Владиса полетело два хода: Патронус от Грюма и проверка Министра.

А совет кидать два Экспеллиармуса в Тома и Долорес заставил Темных передумать с коллективкой и попробовать рискнуть выбить палочку у Гарри, а Томом взять его под Империс. Сами же темные даже подумали, что Лек - Муди и даже поменяли маяк с Альбелды на Лекавалье. Но в любом случае Дементор был заблокирован, а Гарри под мантией, поэтому шансов у темных не было. Гарри же действительно (как упомянул Лекавалье) впервые за все игры убил Волдеморта. До этого Волдеморт или был посажен в Азкабан/Нурменгард, либо побеждал либо сдавался.

7 день стал уже формальностью. Долорес уехала в Азкабан, а справится с известным Дементором труда не составляло, поэтому он сдался.

## Вместо заключения

Темные сыграли хорошо и все-таки больше заслужили победу по своим стараниям, на мое скромное мнение. Темные сделали несколько ошибок по моему: Трек полез в Министры при живом Каспере. В итоге этих голосов могло ему не хватить. А так министр ГринЖоу очень удачно попал с проверкой и Вельмеся слили. При этом еще и Балт привлек внимание. Второй ошибкой было то, что не тем били Грина и дали ему походить Авадой и убрать Беллу. У света Андердог вовремя нашел тройку и своим опытом направил их. Особенно в 5 ночь, когда били Гаврилова. Также удачно сыграл Грюм с Кингсли. Первого хоть и убили рано, но в чате они общались. Кажется, что все равно баланс в сторону темных, а тут просто стечение обстоятельств в первые ночи и супер 5 ночь для света не дало им победить.